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UVAPE та її «сірий кардинал»: як київський адвокат Владислав Сов’як монополізував ринок електронних сигарет

Почнімо персоналізувати ринок вейпів, де з одного боку правоохоронці почали
наводити порядок, а з іншого ми розуміємо, що ця індустрія буде чинити опір, тому
суспільна увага та підтримка тут будуть дуже доречними.

Як кажуть - проблему треба знати в обличчя.

І почнемо ми з найбільшої мережі, а точніше сказати імперії UVAPE за лаштунками
якої стоять фігури, які вміло поєднують юриспруденцію, бізнес та громадську
діяльність.

Одним з головних фігурантів UVAPE є київський адвокат Владислав Борисович
Сов’як. Саме він є офіційним власником торгової марки UVAPE.

У мережі навіть можна знайти його фото. На сайті Liga.net він заявлений як автор
податкового блогу та юрист компанії «Лагард».

Але це було 12 років тому, і чи має він сьогодні відношення до цієї фірми - невідомо.

Проте відомо, до чого він точно причетний сьогодні.

Ми проаналізували активи та зв’язки Владислава Сов’яка, і результати вражають.

Якщо коротко - від вейпів та десятків торговельних марок до власного лобістського
крила та громадських організацій.

Сов’як є власником справжнього портфеля брендів.

На нього зареєстровано понад 41 торговельну марку. Більшість із них - це
«фундамент» вейп-шопів по всій Україні:

UVAPE - ключовий бренд, а далі Salty King, Vapepoint, Anix, Cloud Store, UVP,
«ПАРИ НЕ ПАРСЯ», Vaping, UVP NEO, SSG, LUP, LOAD UP, GLYCERA, Kompashka,
ANIX, Oblaka, Limitless… Посилання на повний перелік ось тут.

Така концентрація прав в одних руках дозволяє контролювати значну частку ринку
рідин та пристроїв для паріння.

Але це ми поки про бренди та марки та суміжних бізнесів

Для виробництва та офіційної діяльності є пул компаній.

Так, ТОВ «ЮВП ЛАБ» з видом діяльності «виробництво хімічної продукції» схоже є
базою виробництва та дистрибуції (UVP LAB).

Сов’як є його одноосібним власником із солідним статутним капіталом у 1 000 000
гривень.

Фірма займається не лише торгівлею, а й виробництвом, що фактично робить Сов’яка
гравцем повного циклу: від виробництва рідин для самозамісів до збуту на точках.

Далі про його громадське та благодійне лобі.

Сов’як є активним учасником ГС «Всеукраїнська асоціація вейпінгу» (UVA). Це
структура, яка офіційно представляє інтереси галузі перед державою.

Окрім цього, Владислав Борисович є співзасновником низки організацій:

ГО «Розвиток інноваційних технологій» та благодійного фонду «єПідтримка».

Цікаво, що в усіх цих структурах фігурують ті самі партнери, утворюючи закрите коло
довірених осіб, ключовими з яких є:

Дмитро Громов - очільник «Асоціації вейпінгу», людина, що відповідає за
комунікацію бренду та галузі.
Денис Сурмило - постійний супутник у заснуванні громадських організацій та
благодійних фондів.

Також серед брендів Сов’яка та його партнерів – проєкт побудови IT-компанії LoadUP
(повнофункціональні IT-системи управління підприємствами, впровадження
інформаційної безпеки, розвиток інформаційних технологій)

Ну і навіть виробництво дерев’яних плит та фанери в Рівненській області в них є ТОВ
"УКРПЛИТ-МЕБЛІ"

Цікаво, що, попри масштабні бізнес-проєкти, Сов’як залишається не лише прикладом
«сірого кардинала» на ринку вейпів, а й чинним адвокатом.

Можливо, саме звідти в нього є певні зв’язки з окремими представниками
прокуратури, які м’яко, але настирно намагаються впливати на роботу
правоохоронців під час слідчих дій.

Але це вже інша історія.

Хоча можливо ці всі люди лише прикриття, а справжній власник в тіні.

Тому ми продовжимо цей аналіз.
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Закликала вдарити «Орєшніком» по
Києву: СБУ затримала трьох
прокремлівських агітаторів у різних
областях

На Хмельниччині затримали
рецидивіста, підозрюваного у
злочинах проти неповнолітніх, —
поліція 

Воювати до «досягнення всіх
цілей»: Путін озвучив нові заяви
щодо тривалості війни та ролі
інших країн

«Порушення принципів» від
окупантів: у Мінспорту РФ цинічно
звинуватили українських атлетів
через відмову тиснути руки
росіянам 

Україна втратила контроль над
чотирма морськими дронами, один
із них вибухнув у румунському
порту, — уряд Румунії 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Путін заявив, що наприкінці травня
російський бізнесмен таємно
зустрічався із Зеленським у Києві

З’явилося відео моменту
моторошної ДТП у Києві: Mercedes
на шаленій швидкості зніс
пішоходів і влетів у перехід 

«Не бачу сенсу зустрічатися»: Путін
відкинув пропозицію Зеленського
та розкритикував його лист 

На російському сегменті МКС
зафіксували небезпечний витік:
NASA готується до можливої
евакуації 

Схема фіктивного бронювання: як
через «Аструм Білдінг Компані»
ухилянти отримували бронь та
виїжджали за кордон 

Кінець «тихої гавані»: як масові
обшуки БЕБ та Нацполу запустили
хвилю закриття точок із продажу
вейпів

Четверо загиблих та троє
травмованих: поліція з’ясовує
обставини жахливої аварії у Києві

 

В ОАЕ поліція викрала колишню
дружину племінника правителя
Дубая та її трьох доньок

«Прямий удар по правах людини»: у
Німеччині виступили проти
позбавлення притулку українських
чоловіків у ЄС 

Загроза «сліпої оборони»: окупанти
заходять у Костянтинівку та
перерізають логістику ЗСУ 

Ситуація на фронті: окупанти 65
разів атакували позиції ЗСУ,
найнапруженіша ситуація біля
Покровська та Гуляйполя

У Києві автомобіль влетів у
підземний перехід: повідомляють
про щонайменше чотирьох
загиблих 

Російський «шахед» атакував АЗС
на Херсонщині: одна людина
загинула, семеро поранені 

У Приват24 стався масштабний
збій: користувачі скаржаться на
помилку під час входу 

Справа експодатківця Нізенка: суд
відмовився заарештувати картини
та ікони через 9 років після обшуку

Дружина в «Миротворці», родичі в
«Однокласниках»: Чернігівську
прокуратуру очолив Сергій Дейнека,
чия сім’я підтримує РФ 

Макрон готує для Трампа вечерю у
Версалі: Франція хоче втримати
президента США на саміті G7
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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